

**JUDEȚUL GIURGIU**  
**CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI MIHĂILEȘTI**  
**PROCES - VERBAL**

**al ședinței EXTRAORDINARĂ, DE ÎNDATĂ, din 13.10.2022**

Încheiat astăzi 13.10.2022 la ședința EXTRAORDINARĂ DE ÎNDATĂ din 13.10.2022 a Consiliului Local al orașului Mihăilești, județul Giurgiu, orele 12:00, care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Mihăilești.

La ședință participă 14 consilieri locali, din totalul de 15 consilieri, domnul consilier Vișan Daniel Ionel este absent.

Secretarul general al orașului vrea să dea citire Procesului verbal al ședinței Consiliului local din data de 27.09.2022 dar consilierii prezenți consideră că știu ce s-a întâmplat la ședința anterioară și supus votului este aprobat de 13 consilieri, domnul Ene Gheorghiuță nu votează deoarece nu a fost prezent la ședința din data de 27.09.2022.

Secretarul general al orașului îl roagă pe Dl. Nicolae Petrică, în calitate de Președinte de ședință să preia lucrările acestea.

Președintele de ședință dă citire Ordinei de zi.

Supusă votului, Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de cei toți cei 14 consilieri locali.

Se trece la primul punct de pe Ordinea de zi:

*1. Proiect de Hotărâre privind aprobarea întocmirii și depunerii dosarului de finanțare în cadrul "Planului Național de Redresare și Reziliență, C10 – FONDUL LOCAL, Apel de proiecte PNRR/2022/C10, Investiția I.1.2. Asigurarea infrastructurii pentru transportul verde – ITS/Alte structuri ITC (sisteme inteligente de management urban/local) pentru proiectul "Sistem inteligent de management local pentru UAT Mihăilești"*

la legătura domnul consilier Bogdan Victor care spune că acest proiect de digitalizare este foarte benefic pentru dezvoltarea orașului.

Proiectul de hotărâre este supus votului și adoptat în unanimitate cu 14 voturi **PENTRU**.

Se adoptă Hotărârea Consiliului Local Mihăilești nr. 57 din 13 octombrie 2022.

Fără să mai fie și alte subiecte de discutat pe ordinea de zi, Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local din 13.10.2022.

**Președinte de ședință,**

**Nicolae Petrică**



**Contrasemnează,**

**Secretar general,**

**Coman Achim Daniela Florentina**